

區選需要你一票，共建美好和諧社區

陸海

全國婦聯執委、港區婦聯代表聯誼會副會長

區議會選舉將於今個星期日 (12月10日)舉行，今屆是香港改革選舉制度、完善地區治理後的第一屆區議會選舉，是真正回歸區議會初心的一個重要里程碑，讓區議會恢復照顧地區民生福祉的原有角色，做好穩定地區的角色，為特區政府落實政策舉措、為民辦事的「最後一公里」。令香港重新踏上繁榮穩定、市民安居樂業的一步，意義重大。

香港「由亂到治」和「由治及興」，一切都得來不易。每一位市民都應該明白，區議會是我們與政府溝通的橋樑，代表我們的聲音，是一個可以改變的契機。而選舉不僅僅是投票，更是一種參與社會、表達意見的方式。透過選舉投票，我們有機會選出關心社區發展的議員，他們將成為當區的代言人，為大家爭取更好的生活環境和社會福利。

區選需要你一票，投票不僅僅是為了自己，也是為了下一代。每一個人都希望自己的孩子能夠在一個安穩及充滿機遇的社會中成長。這需要我們積極參與選舉，選出真正幫助自己的候選人，為他們投下我們寶貴的一票。

12月10日選舉日，莫忘記，投票行動要積極。「婦女能撐半邊天」，婦女在社會和家庭中都扮演著重要角色，不僅照顧家庭，還投身於各種社區服務中，關愛社群。在此，我呼籲本港婦女們和广大市

民，不要袖手旁觀，盡公民責任，請在選舉日當天與摯愛家人一同投票，選出你所在區份的賢能，讓他/她服務好你的社區，共同為建設更美好的香港而努力。